
Інформація
Кропивницької окружної прокуратури про результати діяльності на 

території Кропивницького району за 2021 рік

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» керівник 
окружної прокуратури на відкритому пленарному засіданні відповідної ради, на 
яке запрошуються представники засобів масової інформації, не менш як двічі 
на рік інформує населення відповідної адміністративно-територіальної одиниці 
про результати діяльності на цій території шляхом надання узагальнених 
статистичних та аналітичних даних.

Кропивницькою окружною прокуратурою у 2021 році здійснено низку 
організаційних та практичних заходів, спрямованих на підвищення 
ефективності профілактики та посилення боротьби зі злочинністю, зміцнення 
законності та правопорядку на території у межах юрисдикції окружної
прокуратури, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення 
винних осіб до відповідальності, забезпечення відшкодування завданих збитків.

Двічі проаналізовано стан злочинності на території міста Кропивницького 
та Кропивницького району, вивчено та узагальнено окремі види кримінальних 
правопорушень. Проведено спільні з правоохоронними органами три 
оперативні наради, дві координаційні наради, створено чотири постійно діючі 
міжвідомчі робочі групи з метою виявлення, розслідування та розкриття 
конкретних злочинів.

У вересні 2021 року проведено спільну з правоохоронними органами 
координаційну нараду з питань стану протидії злочинності та корупції на 
території у межах юрисдикції окружної прокуратури, на якій визначено та 
затверджено ряд спільних заходів, направлених на поліпшення криміногенної 
ситуації у місті.

Завдяки ужитим заходам координаційного характеру у 2021 році 
спостерігається позитивна динаміка до зменшення загального рівня 
злочинності на території міста Кропивницького та Кропивницького району 
(- 9,6%), у тому числі на 16% зменшилася кількість зареєстрованих особливо 
тяжких кримінальних правопорушень (зі 100 до 84), на 18,1% - тяжких 
кримінальних правопорушень (з 1415 до 1159).

Більшість скоєних злочинів, як і упродовж багатьох останніх років є 
злочинами проти власності, проти життя та здоров’я особи, пов’язані з 
незаконним поводженням зі зброєю та проти громадського порядку і 
моральності, а також у сфері незаконного обігу наркотичних засобів та 
психотропних речовин.

У 2021 році територіальними відділами поліції за процесуального 
керівництва Кропивницької окружної прокуратури розслідувалося 32121 
кримінальне провадження (2020 - 26785).

За вказаний період закінчено 7519 кримінальних проваджень,з яких 729 
скеровано до суду.

У 2021 році пред’явлено позовів на суму вимог 62,3 мли грн, вартість 
активів, щодо яких судами постановлено рішення про задоволення вимог 
прокурора (18 позовів), склала 35,2 млн грн.



Добровільно відшкодовано відповідачами 984 тис грн за закритими 
справами.

Сума за рішеннями судів, що підлягають виконанню становить 
32,5 млн грн, реально виконані 14,5 млн грн, або 44,68%.

Категорійність позовів стосувалася бюджетної сфери, державної та 
комунальної власності, земельних правовідносин та у сфері охорони 
навколишнього природного середовища.

Упродовж 2021 року Кропивницькою окружною прокуратурою виявлено 
44 правопорушення, пов’язані з корупцією, інформацію про які спрямовано до 
спеціально уповноважених органів для вирішення питання про складання 
протоколів про вчинення адміністративних правопорушень, пов’язаних з 
корупцією.

За результатами їх розгляду уповноваженими органами складено 26 
протоколів відносно 20 осіб, які спрямовано до суду, 18 матеріалів перебувають 
на розгляді.

Правопорушення виявлялися стосовно посадових осіб місцевого 
самоврядування, поліцейських, осіб рядового та начальницького складу 
державної кримінально-виконавчої служби та посадових осіб юридичних осіб 
публічного права.

Упродовж вказаного періоду Кропивницькою окружною прокуратурою 
забезпечено участь у розгляді 87 протоколів відносно 59 осіб, складених 
спеціально уповноваженими органами у сфері запобігання корупції по місту та 
району, за результатами розгляду яких 38 осіб за 62 протоколами притягнуто до 
адміністративної відповідальності у виді штрафу.

Минулого року Кропивницькою окружною прокуратурою в порядку 
ч. З ст. 65-1 Закону України "Про запобігання корупції"внесено 32 подання, які 
розглянуто з вжиттям заходів.

Кропивницькою окружною прокуратурою постійно приділяється увага 
розгляду та вирішенню звернень і запитів громадян. Упродовж 2021 року до 
окружної прокуратури надійшло 990 звернень, з яких 455 вирішено по суті. 
Переважна їх більшість стосувалась питань досудового розслідування 
кримінальних проваджень.

Незважаючи на обмеження повноважень органів прокуратури 
законодавчими змінами, громадяни продовжували звертатися зі зверненнями, 
порушені питання в яких не належать до компетенції органів прокуратури. 
У зв’язку з викладеним, скеровано за належністю до органів державної влади, 
місцевого самоврядування та інших відомств 279 звернень.

У Кропивницькій окружній прокуратурі функціонує телефон «гарячої 
лінії» та забезпечено можливість подачі звернень шляхом надсилання їх на 
спеціально визначену адресу електронної пошти.

Минулого року до окружної прокуратури надійшло 73 звернення на 
телефон «гарячої лінії» та 28 звернень на електронну адресу прокуратури, що 
значно більше, ніж у 2020 році (29 -  на телефон «гарячої лінії» та 18 на 
електронну адресу).



З метою інформування суспільства про стан роботи органів прокуратури 
у 2021 році здійснено 40 виступів у ЗМІ.

Інформацію,яка підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних, 
розпорядником якої є Кропивницька окружна прокуратура, розміщено на 
Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

Пріоритетними на 1 півріччя 2022 року визначено завдання 
правоохоронних органів з виявлення та розкриття кримінальних 
правопорушень, пов’язаних із заволодінням бюджетними коштами, злочинів у 
сфері економіки, службової та господарської діяльності, у сфері земельних 
правовідносин, у тому числі з ознаками корупції, у сфері екології і незаконного 
використання природних ресурсів, виявлення та перекриття каналів 
незаконного надходження на територію міста зброї, боєприпасів та вибухових 
речовин, злочинів у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, забезпечення 
відшкодування завданої кримінальними правопорушеннями шкоди,
профілактична та превентивна діяльність правоохоронних органів щодо 
попередження неповнолітньої злочинності, а також робота з особами, які 
відбувають покарання в місцях позбавлення волі та засудженими до покарань, 
не пов’язаних з позбавленням волі, додержання конституційних прав громадян.

Шановні присутні, у відповідності до вимог Закону України «Про 
прокуратуру» я поінформував Вас про результати роботи Кропивницької 
окружної прокуратури за 2021 рік. Як вбачається з моєї доповіді, ми 
спромоглися досягти певних позитивних результатів, проте ще існує низка 
проблемних питань, які не залишаються поза увагою керівництва окружної 
прокуратури, вживаються відповідні організаційно-практичні заходи,
різноманітні види координаційної діяльності тощо. Вважаю, що реалізація 
вказаних заходів сприятиме зміцненню законності та правопорядку на території 
району.

Дякую за увагу.
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